PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

DENKLEM VE ESITSIZLIKLER
Boliinebilme Kurallari - 2
- Tiim Kurallar -

2 ile bolliinebilme: Son basamagi  2'ye béliinebilmeli / \ / \ / \ / \
4ile béliinebilme: Son 2 basamag 4'e bliinebilmeli 2 3 3 4 3 5 2 9

8 ile boliinebilme: Son 3 basamagi 8'e bdlinebilmeli

3 ile boliinebilme: Rakamlarin toplami 3'e béliinebilmeli

9 ile boliinebilme: Rakamlarin toplami 9'a béliinebilmeli
24 36 45
5 ile béliinebilme: Son basamak O veya 5 olmali / \ / \ / \

10 ile bolliinebilme: Son basamak 0 olmal

11 ile béliinebilme: @

ORNEK ORNEK

Rakamlari birbirinden farkh 324x dért basamakli sayisi 2 Bes basamaklh 8346x sayisi 10 ile tam béliindigline goére
ile tam bélliindiigline goére, x sayisi kag farkli deger alir? 11 ile béliimunden kalan kagtir?
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Boliinebilme Kurallari - 2
- Tiim Kurallar -

ORNEK MGEAEXE
Bes basamakli 615ab sayisi 30 ile tam bélinebildigine gére : Do6rt basamaklh rakamlari birbirinden farkh 4aéb sayisinin
a yerine gelebilecek en biiyiik rakam kactir? 45 ile boluminden kalan Tdir.

Buna gore a kagtir?

ORNEK

Dort basamakli 421x sayisi

* 4 ile boliindlugilinde 2 kalanini veriyorsa,
* 9 jle boliindliglinde 1 kalanini veriyorsa,

x'in alabilecegi degerleri bulunuz.



